



串串感人事儿

本报讯(记者 靳刚 通讯员 康昊增 梅 竹 文/图)市第四届邻居节开幕不久,管城 区就亮点纷呈。

今年南关街办事处把邻居节作为一条 联系千家万户的纽带,通过不同形式的活 动,广泛吸引社区居民参与。在"一帮一结 对子扶贫助困"、"好邻居家庭艺术展"、"好 邻居运动会"等活动中涌现出了一串串感

古稀之年的丁老太太现在盖的被子,被 社区居民亲切的称为"百家被"(如图)。这是 因为她的这床被子的被面,是由几十快手掌 大小的布头组成。这些布头都是她义务为邻 居家的孩子和老人做衣服时剩下的。丁桂兰 老太太已经坚持义务为邻居家的孩子和老

60 多岁的薛元猷老人,坚持 10 多年义 务为辖区内的居民修理自行车、老年三轮 车、磨刀等,社区居民说:"有了薛老,我们 不但省了修理费,而且使用上更加方便 了。"薛元猷老人则说:"我退休在家没事, 帮助邻里也是给自己方便。"

80 多岁的空巢老人于敏,平时行动不 便。社区群众特别是她的邻居听说以后,经常 去老人家照顾老人,房屋墙壁脱落了,邻居提 来了水泥、涂料,把墙壁修葺一新。

双目失明的独居老人张秀芝说:"我虽 然双目看不见,但是我从来没有觉得行动 不便过,因为社区的居民都是我的眼睛,他 们谁看到我,都会帮助我。"

120 辆的士免费送考

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 徐志伟 杨先锋)记者昨日 从巩义市获悉, 高考期间该市将有120辆的士投入到由当地 交警部门和巩义市富达出租车公司等单位共同发起的"爱心 送考"公益活动中。

6月7日、8日两天,凡巩义地区的考生,遇到前挡风玻璃上 张贴有"爱心送考"字样的车辆,可出示准考证免费乘车去市内 任何一个考点。同时,他们还将组织爱心人士与考生"点对点"的 定人、定车、定点免费服务,即考生和爱心人士通过广播电台报 名之后,工作人员将就近安排车辆和考生组对,免费服务。

中牟

本报讯 (记者 王思俊 通讯员 张效强 贺兆学)"我靠政 府补贴农机具,一个月赚了近5000元。"中牟县万滩镇耿士屯 村村民朱登峰,通过政府财政补贴购置了一台大蒜收获机。在 今年的三夏生产中,单机收获大蒜210亩,净收入8100元,当 月收回投资并净赚 4800 多元。

据悉,该县今年补贴大蒜收获机械62台,总量达到280

收蒜机月赚 5000 元

以前村上没有收获机械,大蒜收获都靠人工。中牟县万滩 镇耿士屯村村民朱登峰在电视上看到政府对大蒜收获机械购 置进行补贴,就专门买了一台大蒜收获机。除了收自己种的 15 亩大蒜外,他还在本村收获大蒜 210 亩,每亩获利 60 元左 右,总收入11000多元,扣除全部费用净收入达8000多元,一 个月就收回投资并赚了近5000元。

台,机收大蒜面积达5万亩。

新密 市长街头发放手提袋

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 张宏涛 刘晓慧)"大娘, 这袋子呀您老拿好了,以后再来超市买啥的时候,就可以用 了。"昨日,新密市民张大妈从该市市长赵新中手中接过了便 民手提袋。当天,从该市领导手中接到这些便民手提袋的新密

昨天是第37个世界环境日。新密市在青屏广场开展了声 势浩大的宣传活动,该市四大班子主要领导不仅出席了活动 的开幕式,还陆续来到展板面前,给前来观看的广大市民宣传 环保的有关法律法规, 征求市民对该市环保工作的合理化建 议,特别是针对今年转变传统观念,推行低碳经济的宣传主 题,和广大市民就如何节能减排等关系新密切实发展的环保 问题展开了热烈的讨论和交流。随后,该市四大班子主要领导 还来到该市的几个规模较大的超市和主要街道的十字路口, 免费向广大市民发放手提袋,号召他们告别白色污染。



昨日9时,郑州市卫生系统第七批防疫救援队前往灾区。 本报记者 汪辉 汪静文 摄

白毛女,治白发, 49 元/盒,一步到位

低于成本价销售 买 2 盒还赠 1 盒

白毛女黑发素:超低价特惠销售,每盒零售价49元, 买 2 盒还赠送 1 盒(同等包装)三盒一疗程,买两盒立即节 省283元,每天限售100套,售完停止!亚细亚医药部有 售,电话:0371-67379559

> 买二送一 同等包装 活动日期:5月27日-6月8日

高血压有望治愈

不伤肝肾 平稳降压

某些药降压治标不治本,只是控制而非治疗,这种治

疗方法需终身服药,最终导致并发症危及生命。

南昌牌复方钩藤片, 国药准字纯中药专业降压产 品,第一个滋补肝肾的降压药,标本兼治,平稳降压的医 保产品。

买 5 送 1, 买 10 送 3, 无效退款

亚细亚医药部、黄河路同禧堂(省市医保)有售,电话: 67379552

迟交的"特殊党费"

本报记者 王思俊 通讯员 胡云峰 刘建朝

昨天上午8点,在中牟县姚家乡党政办,走进来一 位头发斑白、满脸皱纹、衣着破旧的老人。"我叫王智 先,给灾区群众捐款全国人民都有份。作为一名党员, 我落后了!"他说着从怀里掏出500元钱,作为特殊党 费交到乡干部的手中。

王智先今年77岁,中牟县姚家乡岗王村人,是有着 50年党龄的老党员,老伴过世多年,他在离家40公里 的工厂看门,月工资微薄。自己没有通信、交通工具,当 他从电视中看到缴纳特殊党费的情况后,就与村支部取 得联系,专程来到乡政府,将饱含着自己心血和汗水的 特殊党费,郑重地交到了乡包村干部手中。



在"三夏"大忙季节,新密市公安局交警大队加强 对公路晒粮场地的治理,截至昨日,11个公路晒粮打

场地被清理,确保了道路安全畅通。 本报记者 陈亚洲 通讯员 申 松 摄

河南中烟 登省慈善排行榜首

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 付国领)记者从 日前发布的河南省首次年度慈善排行榜上获悉:河南 中烟以超过1800万元的捐赠额独占鳌头,其中捐赠 1680 万元用于在全省兴建 40 所希望小学, 紧随其后 的是伊川电力集团和中铝河南分公司。

据了解,2004至2006年,河南中烟累计向希望工 程、贫困大学生、受灾群众捐款800余万元。2007年, 河南中烟工业公司生产经营取得历史性突破, 实现税 利突破 100 亿元大关,达到 110 亿元,成为河南省首家 税利超 100 亿元企业。与此同时,公司对外捐赠也实现 了历史性突破,超过公司成立以来前几年的总和,捐赠 总额高达 1816 万多元,为河南省希望小学建设、老区 建设、新农村建设、抗灾救灾、灾后重建、军民共建等奉 献了河南中烟广大干部职工的一份爱心。



高考来临 之际, 为了服 务考生,郑州 公交六公司机 务部门加强对 车辆机器性能 进行检查维 护,确保车辆 准时安全运

> 李敏 刘绍辉 摄

金水 97 名大学生村官上任

本报讯 (记者 高凯 通讯员 刘敏 樊高林)"大风起兮云飞扬, 威加海内兮归故乡。安得猛士兮守 四方!"昨日上午,在金水区祭城路 办事处举办的"金水区大学生村官 入村启动仪式"上,大学生陈立佳 代表 97 名即将上任的大学生村官 发表豪壮感言。

在启动仪式上,金水区组织部 和祭城路办事处的有关负责人以 热情的语言鼓励大学生村官到金 水区农村施展手脚,并要求接受大 学生村官的村委负责人给予细心 的照顾,安排好大学生村官就餐、 休息的场所。"大学生村官的到来 给新农村建设添了新气象,地方党 委和政府,一定会尽全力为大学生

村官提供后勤保障。"祭城路街道 办事处的负责人在会上向即将到 辖区上任的大学生村官诚挚表态。

支援农村建设的新助手到来, 也让接受当地村干部们欣喜不已。 在现场进行的一对一当地村干部 和大学生村官"认亲"的环节中,村 干部和大学生村官互交家底亲切 交谈,使不少即将上任的大学生村 官脸上的怯意渐退。"看到很多村 干部像迎接贵宾一样接待我们,让 我心中充满了感激。下一步要做的 就是,入乡随俗,大胆创新工作,在 农村干出一片艳阳天。"大学生村 官朱强对记者说。

据了解,这97名大学生村官 是刚刚结束在武警郑州指挥学院

的培训后来到金水区上任的。之 前,这些大学生村官是历经了笔 试、面试、乡村工作体验后,从1600 多名报名者中脱颖而出,学历多为 本科,另外还有一部分研究生。

而对于今后大学生村官在村中 的工作安排,组织部门也对接受村 委提出了明确要求。金水区组织部 一位负责人告诉记者, 到任的大学 生村官将担任村支书助理或村主任 助理,眼下,正是"三夏"农忙时节和 创建文明城市关键阶段,一些大学 生村官可能到任后,就要跟着村组 班子投入到一线工作中去。

仪式结束后,大学生村官代表 还和组织部门的工作人员签订了工

灾区儿童 教育基地成立

免费辅导 首批名额 50 个

本报讯 (记者 靳刚 通讯员 陈骋) 为了给在郑的受震灾影响儿童提供更持久、 更专业的服务,让他们感受到更多的社会关 爱,近日,河南省关工委、金水区关工委在绿 城社工服务站成立了关爱受震灾影响儿童

据了解,该基地是我市第一家专门针对 受震灾影响儿童建立的基地。基地成立后,将 充分发挥专业社工及各类义工的优势,为在 郑的受震灾影响儿童免费提供校外学习辅 导、个案心理辅导,组织开展小组活动。同时, 逐渐引导受震灾影响儿童注册小义工,通过 带领他们参与各类合适的公益实践, 增强他 们的自我价值感,培养他们的爱心意识,使他 们尽快走出心理阴影。

据介绍,暑期即将来临,凡市内的灾区儿 童及川籍贫困流动儿童即日起均可通过 63306556 报名,参加免费暑期学业辅导,首 批 50 个名额。



据了解,今年中牟大蒜预计总产量46万余吨,为实现蒜 农及客商的双赢,县里成立了35家大蒜生产合作社和 5000 余人的经纪人队伍销售大蒜,目前已与国内外客商 签约20多万吨。 本报记者 许大桥 摄

为了让灾区人民吃好

新郑食品行业快产速运

本报讯(记者 党贺喜)昨日,记 者来到位于新郑市薛店镇的中原食品 工业园采访时发现,园区内相关食品 企业加班加点,开足马力生产,把灾区 目前最需要的产品生产发运过去。

郑州小二黑食品有限公司生产 部经理付立贤来自四川简阳市。这 段时间来,他既是"四川人"又是"河 南人",不仅心系家乡,而且也感受 到中原人的火热心肠。付立贤告诉 记者,四川刚一发生地震,"小二黑" 公司除了发动员工捐款5万元,还 临时赶制出 2300 件特制酱油,营养 成分比普通酱油提高30%,用精制 的白瓷瓶包装好,发往灾区。现在, "小二黑"一方面以日产 5000 件产 品的速度加班生产,一方面在四川 成都等各大超市、商场开辟连锁店、 直销店, 力争以最快速度保障灾区 所需。方便面是灾区人民急需的"大 众食品",为给灾区提供货真价实的 "方便",白象集团迅速启动该集团 位于都江堰震区的分厂, 开足马力 生产,就近支援灾区人民生活所需。

"绿茶"可谓是眼下灾区的"及 时雨",记者在郑州统一公司厂门前 看到,提货的大卡车排成长队。公司 生产部的一位负责人说,5月份以 来,统一"绿茶"销量直线上升,供不 应求,货物发送均以灾区优先。

河南新正好生物工程有限公司 生产的"百毒消"消毒剂是灾区目前 防疫的急需品。该公司继捐出 100 件价值3万多元的消毒剂之后,目 前也在大批量生产这种产品,保证

记者在薛店镇了解到,中原食 品工业园"囤积"了60多家各类食 品医药企业,迄今,企业捐款捐物已 突破200万元。目前,各相关企业都 在"憋足劲儿"满负荷生产灾区所需 产品,有些尚未在四川开辟销售网 点的企业也迅速跟进, 正在拓宽销 售疆场,力争把来自中原的温暖送 给灾区。

告垂询: 66662228 67655217 投入最少 资 **浅**(TE. 发布时间: 数果最好 每日正版发布

搬家公司

专业搬运钢琴 **1**63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 **11**66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货

绿 城65788888 搬家63688888

65651818 67533555 66666565 **川页**68766777 63613366

温馨提示:使用本栏目信息请 供需双方认真核实有关证明材料, 签订有效法律合同。

(驾驶培训)

友谊驾校 66518171

收

●高价回收新旧电脑 13137733190

【起名改名

●起名改名大学路老店 68871086

(信息热线)

● 1605544 夜色撩人 1606677 (房产房介)

郑州海洋不动产6666696

(机票预订)

●天健航空、机票专家 66667799

(名表维修)

●瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养,回收名表、古表

郑州交通职业学院国有土地 使用证证号: 郑国用 (2005)第 0618号遗失,声明作废。

荥阳市贾峪镇祖始村四组周 国顺宅基证,证号1410326遗失, 声明作废。